

Referenční projekty a krátké anotace společností OH production v.o.s. a Lemon spol. s r.o.

OH production v.o.s., www.oh-production.com

Společnost je na trhu od roku 2013, kdy jsme začínali jako provozní hudebního klubu Fléda. V průběhu let jsme otevřeli vlastní klub, „rozjeli“ letní kino na Špilberku a produkovali několik festivalů, plesů a jiných akcí, níže výpis několika z nich. Mimo jiné jsme s městskou částí Brno-JIH spolupracovali na největším dětském dnu ověnčeném mnoha rekordy (Jihobrněnský dětský den), několik let připravujeme částečnou dramaturgii multižánrového festivalu Maraton Hudby Brno, který je ve spolupráci s TIC Brno a spolupracovali jsme s městskou částí Brno-střed na několika dalších projektech. Mimo toho produkujeme i různé koncerty na zajímavých místech Brna, jako například Dubioza Kolektiv na Velkém nádvoří hradu Špilberk, Irie Révoltés v SONO centru, The Peacocks na Malé Americe a nepočítaně dalších.



Eleven club

www.elevenclub.cz,

2013 – 2020 (ke konci roku 2020 podána výpověď ze smlouvy kvůli Covid-19)

Kompletní zajištění provozu klubu

Klub Eleven je hudební klub zaměřující se na živou hudbu, který si ve velmi krátké době vydobyl místo mezi tradičními kluby v Brně a který je vyhledávaným místem zahraničních umělců. Jsme známí velmi dobrým servisem pro vystupující kapely, neopakovatelnou atmosférou a synergií s návštěvníky a fanoušky.



Letní kino na Špilberku

www.letnikinospilberk.cz,

2015 – dosud

Kompletní zajištění provozu Letního kina

Dnes již kultovní projekt Letní scény hradu Špilberk, kde každoročně promítáme filmy pod širým nebem, pořádáme koncerty špiček české hudební scény a kde probíhají vystoupení malých i velkých divadelních souborů a umělců.



Vánoční ples VUT

www.ples.vut.cz ,

2016 – dosud

Gastronomické a částečné technické zajištění akce

Největší ples v ČR pořádaný v největším pavilonu BVV – pavilonu P. Velmi hojně navštěvovaný ples, který má kolísavou návštěvnost od 3300 do 4000 lidí (dle rozložení pavilonu, každý rok vyprodáno). Na tomto plesu spolupracujeme od jeho přesunu na BVV. Zajišťujeme zde kompletní gastronomické služby, taneční parket a dále působíme jako jakýsi zkušený „garant“ ve chvílích, kdy je třeba něco technicky vyřešit.



festival Hudba z FEKTu

www.hudbazfektu.cz

2010 – dosud

Gastronomické a dramaturgické zajištění akce

Studentský festival, který každoročně navštěvují tisíce návštěvníků. U této akce jsme od jejího vzniku a zajišťujeme zde gastronomické zázemí akce a dramaturgii hlavních vystupujících spolu se supervizí projektu. Tato akce je výjimečná tím, že ji každoročně pořádá jiný tým studentů, kteří se na ní „učí“, jak pořádat podobné akce – zde je naše hlavní role, v mentoringu těchto pořadatelů.



Studentský majáles Brno

www.studentskymajales.com

2011 – dosud

Založení festivalu a kompletní vedení projektu, dnes gastronomické zajištění akce spolu s dramaturgickým a produkčním poradenstvím

Studentský projekt, který jsme zakládali jako studentskou iniciativu a který velmi rychle přerostl očekávání a stal se vyhledávanou akcí mladých lidí. Festival se od svého založení těší veliké oblibě a zájmu fanoušků a několikrát musel z důvodu růstu změnit místo konání. Dnes je již v „pořadatelských rukou“ nástupců z řad aktuálních studentů.



Festival k oslavě 120 let od založení VUT v Brně

2019

Kompletní zajištění produkční, technické a gastronomické stránky festivalu

Ve spolupráci s VUT v Brně jsme zorganizovali open air oslavy ke 120 letům od založení VUT. V časové tísní a náročném prostředí složitého schvalování všech procesů jsme nakonec vytvořili důstojnou tečku za celoročními oslavami jubilea této univerzity.

Lemon spol. s r.o.,

Již více než 20 let se věnujeme třem odvětvím činnosti: gastronomii, kulturním událostem a správě nemovitostí. Za tu dobu jsme provozovali několik gastronomických podniků, hudební klub, realizovali bezpočet kulturních eventů, poskytovali profesionální catering, prováděli správu několika nemovitostí. Základem společnosti je stabilní kolektiv zaměstnanců těšící se na každou další akvizici, projekt a novou příležitost. Disponujeme rozsáhlým autoparkem, který využíváme k realizaci svých činností.



Hudební klub Melodka

www.melodka.cz

2006 – doposud

Kompletní zajištění provozu klubu

Patnáct let provozujeme pravděpodobně nejznámější brněnský klub hrající alternativní hudbu. Sál má kapacitu 400 lidí a na pódiu Melodky jsme realizovali přes 2000 koncertů špiček české a zahraniční nezávislé hudby. Kvality hudebního klubu jsou pravidelně oceňovány kulturní komisí města Brna a dalšími významnými institucemi.



Dramaturgie SONO centra

2014 – 2015

Zajištění programové části klubu

V letech 2014 – 2015 jsme zajišťovali kompletní dramaturgii největšího brněnského klubu – Sono Centra. Práce zahrnovala sestavování programu, komunikaci s hudebníky a realizaci konkrétních vystoupení.



Správa továrního areálu

2003 – 2016

Správa továrního areálu bývalých Moravských elektrotechnických závodů

V Brně - Židenicích jsme v letech 2006 -2016 zajišťovali veškeré činnosti v souvislosti se správou areálu MEZ – továrních budov o užitné ploše několika tisíc metrů čtverečních. Správa zahrnovala veškerou údržbu, zajištění nájemců, zhodnocení areálu atd.



Provoz motorestu Spálená Hospoda v Perné u Mikulova

2008 – 2018

Kompletní zajištění provozu motorestu

Deset let jsme provozovali motorest na hlavním tahu na Vídeň. V zařízení jsme poskytovali teplou i studenou kuchyni, kapacitu 200 míst ve vnitřním i venkovním posezení. Areál byl vyhledávaným místem i vzhledem k venkovním sportovištím, které jsme poskytovali zdarma pro návštěvníky.



Marketing pro festival Serial Killer

2018-2020

Kompletní zajištění správy nemovitosti

Připravovali jsme marketing pro všechny tři dosud proběhlé ročníky festivalu televizních seriálů Serial Killer (včetně toho posledního, který proběhl pouze online), který probíhá v Brně. Naše práce zahrnovala jak standardní outdoorovou reklamu (billboardy, plakáty, citylight) tak i veškerou digitální reklamu (Facebook, Instagram, web).
